



Жительница Мурманской области, обвиняемая в убийстве супруга, предстанет перед судом

Следственным отделом по закрытым административно-территориальным образованиям Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летней жительницы г. Полярного. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (умышленное причинение смерти другому человеку).

Следствием установлено, что в ночь с 21 на 22 июня 2014 обвиняемая, находясь по месту своего жительства в квартире одного из домов по ул. Сивко в г. Полярном, в ходе ссоры возникшей между ней и мужем, взяла кухонный нож и нанесла один удар в область левого бока потерпевшему. От полученного ранения мужчина скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Полярный районный суд для рассмотрения по существу.

Изображения



28 Октября 2014

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/813903>